

万圣节惊魂

曼哈顿遭遇 卡车撞人恐袭事件 19人伤亡



一名女子在袭击事件现场附近接受救助。



恐怖分子使用的卡车。

美国纽约曼哈顿下城10月31日发生小型卡车撞人袭击事件,造成8人丧生,至少11人受伤,袭击者已经被警方逮捕。

此次恐袭发生在2001年“9·11”事件发生地、纽约世界贸易中心附近。当地媒体已将此次恐袭称为“9·11”事件以来美国本土遭受的最严重恐怖袭击。纽约警察局和美国联邦调查局正在调查此案。

不过,纽约居民和游客没有被吓倒,一年一度的万圣节大游行当晚按既定路线,在事发地不远处举行。



恐怖分子
赛富洛·赛波夫



当晚,人们在纽约参加万圣节大游行。

A 双子塔遗址附近突发恐袭

当地时间10月31日下午3时05分左右,袭击者驾驶一辆租来的小型卡车,在曼哈顿区南部西街的人行道和钱伯斯街的自行车道冲撞人群。

一名目击者说:“我看到现场有很多血,许多人倒在地上。”

另一名目击者说,卡车在自行车道上撞击多人后,在钱伯斯街与西街路口处撞上一辆校车。警方说,校车两名学校工作人员和两名儿童受伤,其中一名学生伤情严重。

卡车撞上校车后,袭击者跳下车,挥舞两把看似手枪的家伙。有目击者说,他当时高喊宗教口号。一名警员迎面冲过去,开枪击中袭击者腹部。

“我看到他(袭击者)手里有东西,但不知道是什么,有人说那是枪。”目击者弗兰克描述,“警察开枪向他射击时,所有人都开始四处跑,

场面有些疯狂。当我再回头看的时候,男子已经倒地。”

当天下午4时左右,新华社记者赶到案发现场。这里距16年前发生恐袭的世贸中心双子塔遗址不远,步行15分钟左右。案发街道周围大概两个街区的范围被警方封路,只允许警车和救护车通行,周围部署大量警力警车,几步一岗。

现场航拍的电视画面显示,自行车道上可见血迹,一些自行车被压扁,死者遗体上盖着床单。

纽约市警务专员詹姆斯·奥尼尔在当天下午召开的新闻发布会上说,依据袭击者下车时呼喊的口号和作案方式,将事件定性为恐怖袭击。纽约州州长安德鲁·科莫说,目前看来这是一起“独狼”式袭击,没有迹象表明有更大规模的袭击阴谋。

B 19人伤亡,袭击者存活

袭击者受伤后被送入医院。詹姆斯·奥尼尔在发布会上说,男子伤势严重,但经过手术后脱离生命危险。8名遇害者中,6人当场死亡,两人在送往附近医院后不治身亡。11名伤员伤势严重,但没有生命危险。

中国驻纽约总领事馆说,尚未收到涉及中国公民伤亡的报告。

阿根廷和比利时外交部分别确认,死者中有5名阿根廷人、1名比利时人,伤员中也有两国的公民。阿根廷外交部说,死伤的阿根廷人为一群昔日同窗好友,他们前往纽约旅游,庆祝毕业30周年,不幸遭遇袭击。

C 袭击者7年前移居美国

据当地媒体报道,袭击者为29岁的赛富洛·赛波夫,来自乌兹别克斯坦,2010年移居美国,曾在佛罗里达州居住过,最近居住在与纽约州相邻的新泽西州。

美国优步公司当晚说,赛波夫通过了这家打车服务供应商的背景核查,是优步注册司机,不过公司现已封锁他的账户。

有报道说,赛波夫此前已进入调查人员视线,因为他与警方破获的向极端组织“伊斯兰国”提供物资支持的中亚团伙相关。

有目击者称,听到袭击者撞人后用阿拉伯语大喊宗教口号。据当地电视台报道,调查人员在袭击者驾驶的车内发现一张用英文书写的纸条,声称以“伊斯兰国”名义实施这起袭击。

WABC电视台直升机航拍画面显示,一队警员当晚来到新泽西州帕塞伊克市一家“家得宝”连锁店调查。袭击者所用的小型卡车据信就是在这家店租赁的。

袭击者的动机是什么,是早有预谋,还冲动之举?目前不得而知。

D 特朗普下令加强对移民进行排查

纽约州州长安德鲁·科莫在社交网站“推特”上发帖,配上世贸中心的照片,说“我们不会被吓倒”。

美国第一夫人梅拉尼娅和美国总统特朗普也先后在推特上对此事发表回应。

梅拉尼娅称她为纽约恐袭案“感

到心碎”。特朗普则警告不要在美国搞破坏,并且重申其反对让潜在恐怖分子进入美国入境禁令。他还对受害者及家属表示慰问,同时下令加强对移民进行排查,“又一起由病态的疯子实施的袭击,我们不会让‘伊斯兰国’卷土重来……够了!”

E 万圣节大游行照常进行

恐袭没有影响人们庆祝万圣节的兴致。一些纽约市民说,要用实际行动表明,纽约人不会轻易被击垮。

万圣夜即万圣节前夕,最早是古凯尔特人的节日。他们在10月最后一天戴面具迷惑鬼魂,这一风俗后来和宗教节日万圣节融合到一起。自1973年以来,纽约基本上每年万圣夜都会在曼哈顿格林尼治村举行大游行。

袭击事件发生时,周边几所学校的学生正在为游行做准备,听到有人行凶的消息后,大家四散奔逃。不过,人们很快平静下来。记者赶到时,周围没有明显的恐慌气氛,一些学生还留在事发地,有的接受了媒体采访。

纽约警方说,大游行不会受影响,警方已投入大量警力和资源保障市民

安全。不过警方提醒人们保持警惕,察觉异常马上向附近执勤警员报告。

当晚7时许,游行沿着繁华的第六大道进行,人们身着租借或自制的道具服,脸上化着夸张的妆容,化身僵尸、巫师、骷髅、鬼魂、大昆虫等形象,或是装扮成经典电影或卡通人物,伴随着鼓点和加勒比海音乐缓慢前行。游行队伍所到之处爆发阵阵尖叫和欢笑。

从西雅图来到纽约游玩的艾姆·韦斯参加了游行。头戴猫耳发卡、脸上化着胡须的韦斯对媒体说,她的电话下午被关心她安危的亲友们“打爆”,但即便心有余悸,“我们依然强大,不会生活在恐惧中”。

“游行传递出一个信息:我们没有输给恐怖主义。”韦斯说。

拍卖公告栏

刊登热线:87682558

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!



车辆拍卖公告

受委托,本公司定于2017年11月17日上午9时30分在公司拍卖厅举行拍卖会。
一、拍卖标的:
1、浙B80G56帕萨特轿车,初次登记日期2007年12月。[起拍价:3.6万元]
2、浙B81G92桑塔纳轿车,初次登记日期2008年1月。[起拍价:2.4万元]
3、浙B80G39桑塔纳轿车,初次登记日期2008年1月。[起拍价:2.4万元]
4、浙B8U923桑塔纳轿车,初次登记日期2006年9月。[起拍价:1.8万元]
5、浙B82G06桑塔纳轿车,初次登记日期2008年1月。[起拍价:2.2万元]
6、浙B8L611别克小型普通客车,初次登记日期2005年8月。[起拍价:4.6万元]
二、标的咨询、看样:2017年11月15日-16日
三、保证金交纳及竞买登记:有意愿的竞买人须于2017年11月16日下午3时前将拍卖保证金1万元/辆缴至公司指定账户,同时带身份证等有效证件到本公司办理竞买登记手续。
四、咨询电话:86864950 86860980
五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼
未尽事宜详见拍卖专场资料,或登录公司网站(www.nbyade.com)及微信公众账号:亚德拍卖查询。